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OSHEE GROUP sh.a njofton mbi hapjen e vendeve vakante Elektriçist pranë OSSH sh.a. 

 

                                                         ELEKTRIÇIST 

 

 

Detyrat dhe përgjegjësitë: 
  

 Të kryej të paktën 50 ndërprerje të abonentëve debitorë në shtylla (linja ajrore) ose në bokse 

kolektive dhe individuale në zonat e urbanizuara.  

 Të kryejë të paktën 25 ndërprerje të abonentëve debitorë në shtylla (linja ajrore) ose në bokse 

kolektive dhe individuale në zonat gjysëm të urbanizuara. 

 Të kryejë të paktën 20 ndërprerje të abonentëve debitorë në shtylla (linja ajrore) ose në bokse 

kolektive dhe individuale në zonat rurale. 

 Konstatimi i defekteve. 

 Permbushjen e detyrave dhe proceseve te punes qe kane ndikim direkt ne rritjen e treguesve te 

shoqërisë. 

 Identifikimi i vjedhjeve të energjisë  dhe rasteve ku është ndjekur aplikimi i dëmit ekonomik 

(numëri i rasteve të raportuara). 

 Regjistrimi i të gjithë abonentëve dhe përditësimi i të dhënave sipas kabinave në sistemin e të 

dhënave. 

 Ndërprerjet dhe rilidhjet e abonentëve në kohë. 

 Përgjegjës mbi performancën e Planit Mujor. 

 Të arrijë objektivat e vendosur nga kordinatori i zonës së shërbimit dhe përgjegjësi i Ekipit Fider. 

 Përmbush detyrat me eficensë, saktësi në shmangien e rrezikut për jetën e tij dhe të tjerëve si edhe 

të tregojë sjelleje të mirë kundrejt abonentëve edhe kolegëve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Mban uniformën dhe të ketë gjithmonë me vete veglat e punës gjatë orarit zyrtar. 

 Kujdeset dhe mirëmban veglat e punës. 

 Raporton tek përgjejësi i ekipit Fider për detyrat ditore dhe specialisti i administrimit 

 Detyra të tjera, të ngarkuara nga Eprori i drejtpërdrejtë 
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Kualifikimet dhe kërkesat: 
  

       •    Të ketë mbaruar Arsimin e Mesëm Profesional ose Çertifikatë të profilit Elektrik. 

 Të ketë aftësi shumë të mira të etikës dhe komunikimit. 

 Preferohet të ketë eksperiencë pune mbi 3 vjet.  

 Të kryej detyrat e ngarkuara me përgjegjësi. 

 Të ketë aftësi për të punuar në grup. 

. 

 

Dokumentat për dorëzim: 

 

 Curriculum Vitae (CV) 

 Letër Interesi – në të cilën duhet të specifikohen arsyet të cilat ju mendoni se ju bëjnë një 

kandidat potencial për këtë pozicion; 

 

 

Të gjithë kandidatët e interesuar janë të lutur të bëjnë aplikimin në websiten e OSHEE group, në 

portalin e punësimit. 

Ju njoftojmë se vetëm kandidatët e përzgjedhur do të ftohen për intervistë. 

 

 

 

 

 


